Antwort zu TOP 9.2 der 6ffentlichen Ratsversammlung der Stadt NMS am 03.09.2019

Zentrale Verwaltung und Personal

Neumtinster, den 9. August 2019
Sachbearbeiter/in: Herr Brosowski

App.: 23 89
Az.: 10.2 - Br/Ho

Frau Stadtprasidentin
Anna-Katharina Schattiger

hier

Beantwortung der GroBen Anfrage des Ratsherrn Jiirgen Joost vom
05.07.2019 zu eingeschrankten Offnungszeiten der Verwaltung

Sehr geehrte Frau Stadtprasidentin,
die 0.g. GroBe Anfrage des Ratsherrn Jiirgen Joost wird wie folgt beantwortet:

1. An wie vielen Tagen sind bislang in diesem Jahr Offnurigszeiten stadtischer Ein-
richtungen / Dienststellen eingeschrdankt gewesen oder komplett ausgefallen?

Im Zeitraum vom 01.01.-31.07.2019 waren an 185 Tagen Dienststellen / Einrich-
tungen nur eingeschrankt geoéffnet und an 40 Tagen komplett geschlossen.
2. Welche Einrichtungen / Dienststellen waren davon in welchem Umfang betroffen?
/ Siehe Anlage!
3. Was waren die Grinde?
Siehe Anlage!

4. Welche MaBnahmen hat die Verwaltung ergriffen, damit derartige Ausfallzeiten
kiinftig unterbleiben?

Siehe Anlage!

Mit freundlichen GriiBen

= o>

Dr. Tauras
Oberblirgermeister
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